

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-ROMANS-026 罗马书 13:1-12 查克 史密斯牧师主讲

题曰:凡掌权的都是神所命的

亲爱的朋友,您好,弟兄姐妹,平安。这次我们开始查考新约罗马书第十三章。作为基督徒,我们对于政府应该有怎样的态度呢?

保罗在罗马书第十三章 1 节这样宣告: 『在上有权柄的,人人当顺服他,因为没有权柄不是出于神的。凡掌权的都是神所命的。』

圣经不容许我们采取不合作主义。因为圣经命令我们: 『在上有权柄的,人人当顺服他』。保罗写罗马书的时候正是尼禄统治罗马的时期。我们常常说: 「嗯,既然制定了法律,我们就应该顺从。」我确实觉得在某些特殊状况下,神的律法的确高于人的法律。在那些时刻,我就必须顺从神。在初期教会的那个时候,基督徒必须服从政府的命令,要宣告「该撒是主」,否则会遭到处决。他们选择为主殉道,而不愿意承认「该撒是主」。彼得面对犹太公会的审讯的时候,被禁止不得奉耶稣的名讲论教训人,但是彼得说: 『听从你们,不听从神,这在神面前合理不合理,你们自己酌量吧! 我们所看见所听见的,不能不说。』所以当涉及我的良心的事情,我就必须听从神,但是,绝大部分时间,我总要顺服政府对我的管辖。我要服从法律。作为基督徒,并不能不遵守法律,因为『凡掌权的都是神所命的』。

我们经常会提出这一个问题,那就是:难道这个政权是从神而来的吗?圣经告诉我们,今天所有的政权,都是从神来的。可是,尼布甲尼撒却挑战这个真理,对于这一点我觉得挺有意思的。尼布甲尼撒做了那个巨像的梦,但以理替他解梦,告诉他巨像的各部分代表掌管世界,但以理这样说:『王啊,你就是那金头。在你以后必另兴一国,不及于你那个是银的肩膀和胸所代表的帝国;又有第三国,就是铜的铜的肚腹,必掌管天下。第四国,必坚壮如铁就是铁的帝国,铁能打碎克制百物,又能压碎一切,那国也必打碎压制列国。』

尼布甲尼撒立刻铸造了一座纯金的巨像,99 英尺高,命令全国人民来膜拜它,这是公然地藐视神,因此但以理的宣告,说:「你的国家要被玛代波斯所取代」。由于尼布甲尼撒如此藐视神,由于它的骄傲,耶和华神就让他发疯七期,就是七年,直到他『经过七期,知道至高者在人的国中掌权,要将国赐与谁就赐与谁。』这就是神在尼布甲尼撒发疯的时候,教训他的功课,让他被赶出离开世人,与野地的兽同居,吃草如牛。神的目的是要他明白,是神在掌权,而且谁能够坐在宝座上,全都是神的心意。神要将国赐与谁就赐与谁。而尼布甲尼撒得以稳坐巴比伦的王位,全是出于神的神圣谕旨。他度过了那段癫狂的时期之后,终于承认:至高的天上神在掌权,『那行动骄傲的,他就是神能降为卑』,因为尼布甲尼撒确实被神降卑了,而且他也承认神是那位设立国度,并赐人统治权的主宰。

既然神是设立国度的那位主宰,那么,为什么祂容许恶人掌权呢?基本上说,因为世人要让恶人来统治他们,是为了让他们将来去面对审判。神容许那些邪恶的统治者管制百姓,为要让他们将来面对神公平的审判。但是,这里的经文告诉我,作为神的儿女,我们要顺从更高的权柄,因为他们是神设立的。

罗马书第十三章第 2 节说: 『所以, 抗拒掌权的就是抗拒神的命; 抗拒的必自取刑罚。或者说, 自取定罪』

就是说,你会面对审判,被投进监狱里。这就是保罗实际的意思。

罗马书第十三章 3 节说: 『作官的原不是叫行善的惧怕, 乃是叫作恶的惧怕。你愿意不惧怕掌权的吗? 你只要行善, 就可得他的称赞; 』

换句话说,你做一个奉公守法的好公民,就不用担心什么权柄的事了。我唯一担忧的时候,就是我看到黑白相间的警车的时候还在超速驾驶。我不超速,而是在时速之内驾驶,就算看到高速公路的巡警也不害怕。但是,如果我超速了,然后我想:「啊,糟了!」你会望一望倒后镜,看见那个巡警在一公里之奔驰而来,他的车子发出闪闪的亮光,你要做的第一件事就是看看速度表,看自己走得多块!要是超速了,那么你会想:「哦,这回一定没事啦!」然后,我就慢下速度,仍旧在那条车道上往前。还松一口气,看着他的车子在身边擦过!你会想:「没事了!」我的心又开始跳着呢!如果你看了看,发现自己在时速之内,那可好了!「他不是冲着我来的!」只有做坏事的人才害怕那些高速公路上的巡警,好人不会怕他们。因此,如果你不做恶事,生活规规矩矩,你不必害怕权柄,也不会被什么权柄吓倒!

罗马书第十三章第4和5节说:

[4]因为他是神的用人,是与你有益的。你若作恶,却当惧怕;因为他不是空空的佩剑,他是神的用人,是伸冤的,刑罚那作恶的。

[5]所以你们必须顺服,不但是因为刑罚,也是因为良心。

所以,作为神的儿女,我要奉公守法,顺从在上的政府。

罗马书十三章 6 节说: 『你们纳粮,也为这个缘故; 因他们是神的差役,常常特管这事。』

这一点我同意啊!他们不就是不断地在执行这个工作吗?

罗马书第十三章 7 节说: 『凡人所当得的,就给他。当得粮的,给他纳粮;当得税的,给他上税;当惧怕的,惧怕他;当恭敬的,恭敬他。』

『凡人所当得的,就给他。』我们不要逃税,也不要从海外偷运名贵的劳力士手錶进入中国。『当得税的,给他上税』。这是圣经的命令,要忠诚、服从;不要在税务报告上做手脚。『当惧怕的,惧怕他;当恭敬的,恭敬他。』

罗马书第十三章第8到10节说:

[8]凡事都不可亏欠人,惟有彼此相爱要常以为亏欠;因为爱人的,就完全了律法。

[9]像那不可奸淫,不可杀人,不可偷盗,不可贪婪,或有别的诫命,都包在爱人如己这一句话之内了。

[10]爱是不加害与人的,所以爱就完全了律法。

有一天,耶稣被问到『诫命中那是第一要紧的呢?』 祂回答: 『你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的神。』接着祂又说: 『其次也相仿,就是要爱人如己。这两条诫命是律法和先知一切道理的总纲。』神所命令的每一件事,包括我们怎样与神维持关系,怎样与人联系,全部都归纳在这两条诫命中,就是: 「竭尽所能地爱神,以及爱人如己」。能够做到这两样,你就做到了神要你做的一切。爱完全了律法。可是,挺有趣的是,绝大部分时候,律法总是被制定在负面的这一方,例如诫命上说: 『不可偷盗』; 『不可杀人』; 『不可作假见证』; 『不可贪心』等等。全都是负面的,但是,耶稣把它扭转过来,成为正面的。保罗在这里跟随耶稣基督的榜样,他把律法视为正面的。他说: 「你们看,所有这些诫命: 『不可奸淫』; 『不可杀人』; 『不可偷盗』,全都包含在这一句话中,就是你们要『爱人如己』」。这就是一切的总纲。因为爱是不加害于人。我爱他,就不会对他撒谎,不偷他的东西,不欺骗他,或做任何对他不利的事。尤其是,当我爱他如同爱自己的时候,我更是好好对待他,因此,爱完全了律法。

罗马书第十三章 11 节,保罗说:『再者,你们晓得现今……』

神期望我们对于自己所生活和为神工作的时间有所警醒。为了这个目的,神将预言赐给我们,这是提前将历史显现出来;因此,我们应该要对我们所生活的日子有所警觉和醒察。我们要对时间有所认知,不要去忽视时间,这是我们一点都不该做的事。因为我们不是黑暗之子,神的日子临到我们,会如同盗贼的来临一样;因为我们是光明之子,因此,我们必须珍惜时日。

罗马书十三章 11 节说: 『现今就是该趁早睡醒的时候; 』

我深信这一点,因为在大部分时间中,教会都处于沉睡的状态。我想,可悲的是, 人们都关注他们的学术研究,以决定到底以赛亚书是由两位作者写成,还是三位。 他们过于关心以赛亚书的作者,而不去关心以赛亚说的话。一个人变得如此注重学术,以致他认为他有足够的聪明才智去挑战神的话语,或者去挑战神话语的作者, 我觉得这是可悲的。

我也认为,一个人如果根据他在学术成就的地位,来指出马太是在美化基督的生平事迹,并且说马太实际上在他的福音书中加插了一些没有发生的事,以使到基督的故事更加吸引人。这是近乎亵渎神的举动。而这个人竟然在一间福音派的学院中,以研究圣经的奖学金之名,来做这样的事情,这实实在在是很悲哀的!

今天,人们都沉睡了,因为这种奖学金能够叫你沉睡。现今就是我们该睡醒的时候。比方在美国,我不知道,当他们的高等法院作出这些决定,例如,停止在学校里举行祷告会,不在学校里提起神等等,人们怎么好像都在沉睡了呢?当那些人文主义者把他们的公立学校的体系霸占之后,他们怎么还在睡觉呢?

提供本节目的史密斯牧师的师母,订阅了麦加菲的一些教材读物。师母读给史密斯牧师听。这些是美国孩子们的读物,里面的故事含有道德意义,宣扬诚实、良善等美德,也教导孩子们不要害怕,因为神在看顾着他们。神就在他们身边,他们可以呼求祂。史密斯牧师不明白教导这些孩子道德、诚实和信靠神,到底有什么不对的地方?难道这样做也有罪?竟然与美国的法律相违背?他质疑,当这些事发生的时候,美国的基督徒持着什么立场呢?史密斯牧师认为,教会正在沉睡。他说,当他们睡着的时候,邪恶的浪潮汹涌地扑来,而今天,铺天盖地的色情事业已经在美国氾滥。可是,他认为,他们并不是单独处于这种可怕的「随心所欲」的态度中。西方世界在道德上已经完全崩溃了,已经完全败坏得一败涂地了!你去欧洲,就会实际的感觉到你正处于一个后基督教世代中。欧洲大部分教会已经死去,你可以感觉得到。走到街上,你会感觉到处处都有反基督的灵。

我们正在沉睡,教会在沉睡。但现今就是该趁早睡醒的时候。

罗马书第十三章 11 和 12 节说:

- [11]因为我们得救,现今比初信的时候更近了。
- [12]黑夜已深,白昼将近;我们就当脱去暗昧的行为,带上光明的兵器。

我实在无法明白为什么我们能沉沦得那么低落,也无法明白可以如此继续下去多久?我们得救,现今比初信的时候更近了。黑夜已深!『白昼将近』。

好了,亲爱的朋友,弟兄姐妹,这次我们分享到这里。欢迎你来信跟我分享信仰生活的经历。你也可以利用电邮或短信,跟我联系。下次我们继续讲解罗马书,请准时收听。

愿主与你同在;愿主赐福给你,保守你在祂的爱里。愿你的生命在这个星期从主的话语里得着滋养,同时,你以心灵和诚实敬拜神而生命更加丰盛,因为神要这样的人来敬拜祂。

愿你的生命在基督里成长,丰满,一天一天成熟,以致你能够长成神乐意你经历的那种丰满的地步,并且让你体验到祂的恩典、慈爱藉着我们的主临到你身上是何等的丰盛。

更愿主在这个星期里祝福你,保守你,加添力量给你,引导你,并且让你在耶稣基督的灵和爱中与祂亲密同行。阿们。